
ЕКСПРЕСІНФОРМАЦІЯ 

                           за 11-13 грудня 2020 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях     

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 07 по 11 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4604 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2176 консультацій. 
 

   З 07 по 11 грудня до управління соціальної підтримки населення 

звернулися 25 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 23, надання 

матеріальної допомоги за протоколами комісії – 2. 

          Направлено 157 письмових відповідей депутатам, громадянам, 

організаціям.  
 

    З 07 по 11 грудня на особистому прийомі у начальника                                       

та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 46 громадян                             

з питань: усиновлення, опіки та піклування – 21; соціально-правового захисту                            

дітей – 16; надання дозволів на вчинення правочинів, що стосуються майна 

дітей – 6; визначення порядку участі у вихованні дитини – 3. 

Спеціалістами управління спільно з представниками управління 

патрульної поліції в Кіровоградській області проведено 2 рейди по території                         

м. Кропивницького, під час яких було вилучено дитину та влаштовано її до 

медичного закладу. Складено 5 актів обстеження умов проживання дітей,                          

з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо 

належного виконання своїх батьківських обов'язків.   

Спеціалісти управління брали участь у 11 судових засіданнях та     

знайомстві кандидатів в усиновлювачі, батьків-вихователів з двома                         

дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування. 
 

12 грудня начальник управління соціальної підтримки населення Юлія 

Вовк привітала зі 101-ю річницею з дня народження Балагуру Ольгу Павлівну 

та вручила їй цінний подарунок, грошову допомогу в розмірі 2,0 тис. грн                       

та квіти. 
                               

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 07 по 11 грудня  спеціалісти спеціалізованої інспекції  провели рейди 

по перевірці санітарного стану по 39 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 7 протоколів та видано 41 попередження.   
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 


